



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
COORDENAÇÃO DE PESQUISA E EXTENSÃO (COPEX)

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13/2017

RETIFICA O EDITAL Nº 09/2017 - PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA
ESTUDANTIL NO CAMPUS JOÃO PESSOA

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicado no DOU nº 161 p. 29 do dia 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 2190/2013-Reitoria, de 03 de outubro de 2013 e a Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22 de agosto de 2014, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, torna pública, as condições para inscrição nos **Programas de Assistência Estudantil**, de natureza socioeconômica, conforme dispõe o Plano Nacional de Assistência Estudantil – PNAES, como também a Política de Assistência Estudantil do IFPB, de acordo com as disposições deste Edital.

1. Retificar o Edital Nº 09/2017, de 05 de junho de 2017, que dispõe sobre os Programas de Assistência Estudantil, de natureza socioeconômica, por meio de processo seletivo realizado no período de 07 a 18 de junho de 2017, conforme disposto a seguir:

A. No item 5, “Das Etapas”

Onde se lê:

5.1 As etapas referentes ao disposto neste edital estão especificadas no quadro II, a seguir:

Quadro II – das etapas

Atividade	Data/Período	Local
Divulgação do Cronograma de Entrevistas	03/07/2017	www.ifpb.edu.br/joaopessoa
Período de Entrevistas	05 e 07/07/2017	Auditório II
Resultado Parcial	11/07/2017	www.ifpb.edu.br/joaopessoa

Prazo para recursos	12 e 13/07/2017	suap.ifpb.edu.br
Análise dos recursos	14 a 18/07/2017	-
Resultado final	20/07/2017	www.ifpb.edu.br/joaopessoa

Leia-se:

5.1 As etapas referentes ao disposto neste edital estão especificadas no quadro II, a seguir:

Quadro II – das etapas

Atividade	Data/Período	Local
Divulgação do Cronograma e Local de Entrevistas	07/07/2017	www.ifpb.edu.br/joaopessoa
Período de Entrevistas	10 à 14/07/2017	-
Resultado Parcial	18/07/2017	www.ifpb.edu.br/joaopessoa
Prazo para recursos	19 e 20/07/2017	suap.ifpb.edu.br
Análise dos recursos	21 à 24/07/2017	-
Resultado final	26/07/2017	www.ifpb.edu.br/joaopessoa

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital nº 09/2017, de 05 de junho de 2017, que versa sobre os Programas de Assistência Estudantil, de natureza socioeconômica, por meio de processo seletivo realizado no período de 07 a 18 de junho de 2017. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa (PB), 03 de julho de 2017.

Neilor Cesar dos Santos
Diretor Geral do IFPB - Campus João Pessoa